※マッキンパの「マッ」は「味」という意味で、「本当に美味しいキンパ」という意味で使用しています。



トッサンマッキンパ

徳山(トッサン)は、日本を代表する韓国食品のメーカーであり、日韓の食を知り尽くした安心・安全の食品ブランドです。マッキンパは、トッサンがプロデュースする大阪コリアタウンだけで販売しているこだわりの「絶品キンパ」です。

マッキンパへのこだわり

こだわり 1 こここ

島根県産つや姫を使用!







※2年連続最高位「特A」評価。日本穀物検定協会主催「食味ランキング」

こだわり2 海苔

兵庫県産「兵庫のり」を使用!

『兵庫のり』は、潮流の速い瀬戸内海でしっかりと鍛えられ、長時間水分にさらされても、型崩れしにくく、色や味・香りが長持ちすることで有名です。多くのプロの料理家に支持されている「兵庫のり」をキンパに最適の海苔として選択しました。



こだわり3 ごま油

高純度のチャンギルム使用!

伝統製法で焙煎し圧搾したごま油。 独特な強い香りと濃厚な味が楽しめます。



こだわり4・5 具材と作り手

絶品キンパを求め韓国各地を武者修行!

こだわりは、お米、海苔、ごま油だけでは ありません。選り抜いた韓国家庭料理の 伝統の具材、洋風具材、和風具材などとの 組み合わせ・巻き方を日夜研究し、オリジ ナルな絶品キンパの開発にチャレンジしています。



マッキンパ・メニュー

豊富なバリエーションをご用意いたしました。

ご注文ご予約はこちらから



たくあん・人参・カニカマ・ごぼう・エゴマの葉・玉子焼・ほうれん草 ツナマヨの韓国キンパ 1本 550 円

たくあん・人参・カニカマ・ツナマヨ・エゴマの葉・玉子焼・ほうれん草

キムチの韓国キンパ 1本550円 たくあん・人参・カニカマ・キムチ・エゴマの葉・玉子焼・ほうれん草

チーズの韓国キンパ 1本600円

たくあん。人参・カニカマ・チーズ2種・エゴマの葉・玉子焼・ほうれん草

プルコギキンパ 1本 600 円 牛プルコギ・サンチュ・きゅうり・玉子焼

チーズヤンニョンチキンキンパ 1本550円

ヤンニョンチキン・チーズ・サンチュ・きゅうり・玉子焼

レギュラーキンパ 1本330円

たくあん・カニカマ・きゅうり・玉子焼

キンパをより美味しく



●キンパの賞味期限は当日までです。

お召し上がりいただくために

キンパをご購入いただいてから、 その日のうちにお召しあがりください。 ●**キンパは常温保存です。**

夏場は直射日光をさけた冷暗所で保存してください。

●冷蔵庫での保存はおやめください。

- キンパのご飯が固くなってしまいます。 ●軽くレンジ UP しても召しあがれます。
 - 冬場などにはお皿に移してラップをかけて軽くレンジ UP して

も召しあがれます。キンパを温めすぎると、ごま油の香りが飛んでしまいますのでご注意くだいさい。

